We 6 |1 [Tumik kanalowy okragly d=200; I=1000;_ ocynk ¥ |
we |7 11 Symetryczny trojnik 90 stopni 00; d3=160; 11=210 voo,nk 28 0.28
Wwe |8 |1 Redukcja asymetryczna 11=85 ocynk 0.11 0.11 |
W6 |9 |1 |Przewdd okragly ocynk j0.80 080
we |10 |1 Symetryczny tréjnik 90 stopni 60; d3=160; 11=210 jocynk 0 23 10.23
W6 |11 |1 |Przewdd okragly d1=160; 11=470 ocynk 0.24 0.24
W6 |12 |1 |Symetryczny trojnik 90 stopni = d1=160; d3=100; 11=170 ocynk 0.18 0.18
W6 [13 |1 |Redukcja asymetryczna d1=160; d2=100, 1=112 =50 ocynk 0.10 0.10 |
[W6 |14 3 |Przepustnica okragla d=100; I=100 A g N o
W6 |15 3 |Anemostat okragly B - o D00 TR s
We Przewod okragly d1=100; 11=300 S g ~Jocynk 0.19
Kolano prasowane " alfa=90; =1 d1=100 55 locynk 037

2 Przewod okragly ‘s d1=100; 11=200 ocynk 0.13

1 Przewdd okragly =R O 00; 11=250 ocynk 0.08
W6 [20 |1 [Przewdd okragly — |d1=100; 11=1550 ocynk 0.49
W6 [21 |1 [Symetryczny tréjnik S0 stopni d1=100; d3=100; =170 ocynk 0.12
W6 [22 |1 |Przewdd okragly — |d1=100: =70 & ocynk_ _ 1002
W6 123 |1 Przewod okragly d1=100; 11=180 ~Jocynk 10.06
W6 24 |2 Przepustnica okragta d=160; I=160; i ocynk
W6 [25 [2  |Anemostat okragly |D=160; S e TG e od o e s )
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